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Курс до Асоціації залишається незмінним  

"Голос України" 

Під час офіційного візиту до Канади Голова Верховної Ради України Володимир Рибак 

висловив сподівання, що міжпарламентський діалог України і Канади зберігатиметься та 

розширюватиметься і надалі, та запевнив у незмінності курсу нашої держави до європейської 

інтеграції. 

Статус Особливого партнерства 

Під час зустрічі зі Спікером Палати громад парламенту Канади Ендрю Шіром у місті 

Оттава від імені делегації Верховної Ради України Володимир Рибак засвідчив вдячність 

керівництву парламенту Канади за запрошення відвідати цю країну. «Маю велику честь бути 

вашим гостем та ознайомитися з роботою Палати громад канадського парламенту», — зазначив 

В. Рибак, підкресливши, що це перший офіційний візит Голови Верховної Ради України до 

Канади. «Розглядаю його як логічне продовження першого в історії візиту до України Спікера 

Палати громад, який відбувся восени 2009 року», — сказав він. 
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Від імені українських парламентаріїв В. Рибак подякував Канаді «за стабільну підтримку 

становлення та розвитку нашої державності». «З перших днів незалежності ми постійно 

відчували підтримку канадців та Канади, яка першою у Західній півкулі визнала державність 

України», — підкреслив керівник українського парламенту. 

За словами В. Рибака, сьогодні україно-канадські відносини набули статусу Особливого 

партнерства. Він висловив переконання, що це є визнанням взаємного інтересу обох народів 

один до одного, плідних міжлюдських контактів та підтримки Канадою ідеалів української 

державності. Він наголосив на зацікавленості та готовності української Сторони і надалі 

розвивати україно-канадські міжпарламентські контакти, зазначивши, що обидва парламенти 

мають на повну потужність використовувати механізм двосторонніх груп дружби. 

В. Рибак назвав важливим досвід відносин і співпраці між законодавчими органами 

Канади та України у низці спільних програм і практичних проектів. Він відзначив Канадсько-

українську парламентську програму, яка успішно реалізується з перших днів незалежності 

України і дає можливість нашій молоді на практиці долучитися до організації роботи інститутів 

демократії. 

Глава парламенту подякував також за програми навчального характеру та проекти 

технічної допомоги, спрямовані на розвиток міжпарламентської взаємодії, обмін досвідом у 

законодавчій сфері. 

Спікер Палати громад парламенту Канади, своєю чергою, зазначив, що канадське 

суспільство по праву пишається внеском вихідців з України в освоєння та розвиток своєї 

країни. За його словами, візит української парламентської делегації є свідченням того, що наші 

міжпарламентські взаємини розвиваються динамічно. 

Сторони наголосили, що Україну й Канаду пов’язують не лише активні політичні 

відносини та економічні інтереси, а й міжлюдські контакти та культурні зв’язки нашої держави 

з понад мільйонною українською громадою в Канаді. «Україна завжди раділа успіхам своїх 

земляків у Канаді. Ми пишаємося тим, що близько 50 представників української громади 

обиралися до канадського парламенту, що Генерал-губернатором Канади свого часу був 

український канадець Рамон Гнатишин, що сотні наших співвітчизників успішно працюють у 

федеральному уряді», — сказав В. Рибак, пригадавши ім’я сенатора Юзика, якого вважають 

«батьком» канадської політики багатокультурності. 

В. Рибак також висловив вдячність канадським колегам за особливе ставлення до 

голодомору в Україні 1932-33 років, за визнання інтернування осіб українського походження 

під час Першої світової війни. «Український народ надзвичайно гостро розуміє важливість 

визнання історичної правди щодо цих подій», — зазначив В. Рибак. 

Керівник Українського парламенту не відкинув можливості підписання Україною Угоди 

про асоціацію з ЄС ближчим часом, пояснивши призупинення цього процесу збільшенням 

економічного тиску з боку Росії. «Між Україною і Росією виникли економічні питання, які 

потягли за собою закриття підприємств, скорочення робочих місць, інші негативні моменти», 

— сказав В. Рибак, підкресливши, що хоч уряд і призупинив процес підписання Угоди, 

керівництво держави продовжує працювати у напрямку її укладання. 

Під час зустрічі з Генерал-губернатором Канади Девідом Джонстоном В. Рибак 

наголосив, що співробітництво з Канадою є пріоритетним напрямком зовнішньої політики 

України. Керівник парламенту висловив сподівання, що двостороння взаємодія в інвестиційній 

та енергетичній сферах активно розвиватиметься і сприятиме економічному зростанню в обох 

країнах. В. Рибак заявив, що готовий сприяти розвитку подальших контактів академічних кіл 

України та Канади, зазначивши, що у лютому цього року Україну відвідала делегація 

представників провідних канадських університетів, а вже цього місяця в Канаді перебувала 

найбільша в історії двосторонніх відносин місія ректорів українських університетів. Він 

нагадав, що в Україні діє понад 800 університетів, перший з яких був відкритий 400 років тому, 

і висловив сподівання щодо підтримки з боку Генерал-губернатора майбутніх ініціатив у 

науково-освітній галузі двосторонніх відносин. 
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Сторони домовилися сприяти подальшому розвитку контактів академічних кіл України 

та Канади. 

Голова Верховної Ради наголосив, що Україна високо цінує програми технічної 

допомоги Канади, які здійснюються в нашій країні й сприяють інституційному розвитку 

держави. «Ми вдячні за фінансову допомогу Канади у подоланні наслідків Чорнобильської 

катастрофи», — сказав В. Рибак, додавши, що «ми цінуємо відповідні канадські проекти 

технічної допомоги Україні й будемо раді долучитися до реалізації нових, зокрема, у галузі 

охорони здоров’я та безпечного життя матерів та молоді». 

Під час зустрічі з лідером офіційної опозиції у парламенті Канади, керівником Нової 

демократичної партії Томасом Малкером Голова Верховної Ради України наголосив на 

готовності послідовно підтримувати україно-канадські міжпарламентські контакти, особливо на 

рівні двосторонніх груп дружби. Своєю чергою, Т. Малкер високо оцінив вклад української 

спільноти у розвиток Канади і політики мультикультурності. На його думку, Україна втілює 

образ країни, яка багато досягла у розвитку своєї державності за короткий термін. «Думаю, що 

Україна не відійде від свого наміру підписати Угоду про асоціацію з ЄС», — сказав він. 

Під час зустрічі з мером столиці Канади — міста Оттава — Джоном Ватсоном В. Рибак 

поінформував про перебіг євроінтеграційних процесів в Україні, наголосивши, що «погіршення 

стосунків з Росією в економічній сфері змушує Україну призупинити процес підписання Угоди 

про асоціацію з Євросоюзом». При цьому керівник парламенту підкреслив, що оскільки Росія є 

стратегічним партнером України, «нам потрібно переглянути стан двосторонніх відносин в 

економічній сфері». У цьому контексті В. Рибак також наголосив, що «ми не розглядаємо 

питання про підписання Угоди про вступ до Митного союзу». Він зазначив, що керівництво 

України продовжує роботу з європейськими структурами. «Думаю, прийде час, це недовго, і ми 

підпишемо Угоду про асоціацію з ЄС», — сказав він. 

Глава парламенту також торкнувся питання необхідності спрощення візового режиму 

для наших співвітчизників, бо, на думку В. Рибака, українці повинні мати можливість бачити 

життя людей в інших країнах, усвідомлювати важливість запровадження високих стандартів 

життя і у своїй державі. 

Євроінтеграція — головний пріоритет 

Під час перебування у Канаді Голова Верховної Ради України Володимир Рибак в 

інтерв’ю журналістам зробив низку політичних заяв. Зокрема, він запевнив, що європейська 

інтеграція залишається головним пріоритетом зовнішньої політики України. 

В. Рибак зауважив, що нині неузгодженим залишається питання щодо лікування за 

кордоном осіб, які відбувають покарання, і поки що немає консенсусу для ухвалення 

відповідного рішення. 

При цьому В. Рибак зазначив, що наша країна «очікує, що Європа розгляне питання з 

точки зору, як жити далі Україні і в її відносинах з Росією». За його словами, Україна 

«призупинила підписання Угоди, і нам треба розглянути економічні відносини з Росією і з 

іншими країнами СНД». 

Керівник парламенту також заявив, що сьогодні питання щодо вступу до Митного союзу 

Україною не розглядається. 

На запитання журналістів щодо реєстрації представниками опозиційних фракцій 

постанови про відповідальність Кабінету Міністрів В. Рибак відповів, що Верховна Рада може 

розглянути питання про відповідальність уряду, але голосів для його відставки немає. «Я не 

бачу сьогодні голосів для відставки уряду», — сказав він. За словами В. Рибака, після 

повернення до Києва у середу він доручить профільному комітету вивчити це питання 

відповідно до спеціальної процедури, визначеної законом про Регламент. 

Голова Верховної Ради також заявив, що нині немає потреби у проведенні позачергового 

засідання парламенту. В. Рибак нагадав, що Верховна Рада нещодавно вже збиралася на 

позачергове засідання, але при цьому жодного питання розглянуто і ухвалено не було. «Я не 

знаю, що збираються розглядати, — зазначив він. — Необхідності сьогодні збирати позачергове 
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засідання немає». При цьому він додав, що відповідно до календарного плану, чергове пленарне 

засідання відбудеться 3 грудня. 

В. Рибак і члени офіційної парламентської делегації взяли участь в офіційній церемонії 

покладання квітів до монумента вшанування пам’яті канадців, які загинули під час воєнних дій, 

та до пам’ятника Т. Г. Шевченку в місті Оттава. Після завершення церемонії Голова Верховної 

Ради України передав настоятелю Українського Католицького Собору Святого Івана 

Хрестителя о. Кирилу Микитюку ікону. 

Дослівно 

Володимир Рибак, Голова Верховної Ради України: 

«Україна на сто відсотків виконала свої завдання для підписання Угоди про асоціацію з 

Європейським Союзом. Головний курс України — на євроінтеграцію». 

Прес-служба Верховної Ради України. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=307288  

У ролі третього. Зайвого?  

Ніна Цюпа, "Сільські вісті" 

Ну от і зірвано маски. Останній пленарний тиждень аж надто відверто проявив роль і 

місце нинішнього парламенту на політичному Олімпі України: він у прислугах у решти двох 

панів із владного трикутника. Такий собі — третій майже зайвий. Демократичний атрибут 

придатку до влади. Чи хтось після минулого четверга ще в цьому сумнівається? 

Саме від четверга, 21 листопада, коли з Кабміну надійшла команда призупинити 

євроінтеграційні законотворчі потуги, відразу все досі погано приховуване стало явним. Стала, 

скажімо, очевидною безперспективність тривалого вовтузіння навколо проблеми лікування Ю. 

Тимошенко за кордоном. Зрозумілими, аж до прозорості, причини гальмування «регіоналами» 

остаточного схвалення написаного на Банковій законопроекту «Про прокуратуру», навіть за 

спокуси позбавити єврозаклопотану опозицію будь-якої можливості щось у ньому підправити. 

Ось зі змінами до виборчого законодавства зробити це поквапилися, щоб надалі без мороки — 

опозиція, заколисана єврогаслами, проголосувала, «заплющивши очі». Це тепер уже, за 

зміненого вектора владних устремлінь, роздивиться і чухатиме все, що чухається, бо виборчий 

процес підкориговано так, як це потрібно тій же владі. І, як мовиться, тут пізно «пити 

«Боржомі». Що зроблено — то зроблено. 

До речі, важко сказати, що в «істерично-історичний» четвер більше обурило 

парламентську опозицію. Те, що нарешті напряму озвучено сутність сценарію 

«Євроінтеграційна угода почекає», розробленого на Банковій (а то про нього наївна опозиція не 

здогадувалася), чи те, що цю місію покладено саме на Прем’єр-міністра М. Азарова, і вже він 

дав відповідну відмашку підконтрольному парламенту? 

Можна подумати, Микола Янович, із якогось дива, на всю країну висловив би власну 

точку зору, не погодивши заяву з Президентом, та ще й з’явився б із нею перед депутатами у 

п’ятницю під час «Години запитань до уряду». 

Між тим для Президента залишено варіанти вибору, адже він свого останнього слова 

прилюдно ще не сказав. На чому й наголосила його вірна радниця «регіоналка» Г. Герман. 

Єдине, з чим вона поквапилася, то це з «маленьким уроком демократії для опозиції», який 

звівся до ствердження: «В Європі президенти не дають вказівки парламентам» (це з приводу 

надій опозиції на вирішення Президентом долі екс-прем’єрки). 

Так то ж у Європі. А в нас, як виявилося, це можуть робити і прем’єри. За що М. 

Азарову у п’ятницю цілком прогнозовано й дісталася найбільша мірка опозиційного гніву. Зі 

звинуваченнями у державній зраді, вимогами відставки уряду та закиданнями його і урядовців 

паперами, які потрапили під руку передусім «ударівцям». Із блокуванням і врешті зривом 

засідання. Що також прогнозовано, бо марно було б сподіватися, що після такого початку 

пленарний день вдалося б скерувати у рамки голосування, скажімо, за закони на зразок 
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документа про «попередження професійних захворювань у працівників», котрий стояв у 

порядку денному. 

Шквал емоцій в опозиційних лавах, заяв і звинувачень! Термінові наради у опозиційних 

фракціях, після яких їхні лідери повідомили: починаємо збір підписів за недовіру уряду М. 

Азарова, непідписання угоди з ЄС може вилитись у дострокові вибори парламенту та 

Президента, і народ тут має сказати своє слово... 

«Регіонали» тим часом уже не приховували своїх проросійських позицій. Мовляв, ЄС, 

виставляючи Україні низку умов, міг би потурбуватись і про її фінансову підтримку, але ж 

цього не зробив сам і не допоміг домовитися з МВФ про солідний кредит. А ось Росія нібито 

здатна посприяти стабілізації економічної ситуації, є надія на здешевлення газу... 

У результаті цього політичного кульбіту маємо чергову парламентську кризу, бо рівень 

протистояння між опозицією і провладною більшістю сягнув апогею, та й процедура 

демонстрації парламентові його реального місця доволі болісна. 

Обурення вихлюпнулося з-за старанно охоронюваних парламентських стін на вулиці 

міст і самовільно розгоряється в столиці. Налякана влада знову звозить сюди молодиків у 

спортивній «уніформі» зі Сходу. 

Між тим європолітики, ніби й не було прикладу Польщі, котрій свого часу в подібній 

ситуації «усім світом» матеріально допомогли встояти на ногах, все ще дивуються 

«меркантильному» підходу українських зверхників до справи і вбачають у її несподіваному 

«розвороті» тільки руку Москви. Нам нагадують: двері в Європу перед Україною не закрито, 

підписання угоди можливе, як не тепер, то напровесні. Усе це обнадіює... 

Не беруться до уваги хіба що «дрібнички» — до весни багато що може змінитись у 

державі, де народ на майданах заявляє про свій вибір, а найбагатша верхівка — підкилимно про 

свій, де вже бракує грошей на зарплати, де прагненнями мільйонів звично маніпулюють задля 

вигоди групки тих, хто є реальними господарями життя. 

Нинішній тиждень ще може подивувати сюрпризами. Вільнюс усе ще чекає... 

Наступне пленарне засідання за графіком — 3 грудня. Хоча не виключено й скликання 

екстреного позачергового.  

http://www.silskivisti.kiev.ua/19032/index.php?n=20239  

«Прослушка» опозиціонерів чи запобігання терактів?  

"Україна молода" 

Велика кількість бійок і сутичок з міліцією — один із чинників, який відрізняє нинішні 

київські євромайдани від Майдану–2004. Найчастіше агресію виплескують мітингувальники з–

під Українського дому. Позавчора біля сцени на Європейській площі натовп затримав машину з 

озброєними людьми, повну спецзасобів для «прослушки». Мікроавтобус, як виявилося, належав 

СБУ. У ньому розбили шибки, а «Беркут» згодом визволяв його «з боями». 

На дах бусика, який розхитував агресивний натовп, першою вилізла журналістка й 

громадська активістка Тетяна Чорновіл, яка й розбила каменем скляний люк. «Багато хто 

вважає це ненормальними діями, але з нашою владою по–іншому діяти не можна. Коли я 

потрапила всередину авто, то побачила там пульт на панелі і дві спеціалізовані сумки, які 

охороняли два кремезні чоловіки. Я намагалася відкрити двері й витягти сумки, але ці 

«охоронці» не дозволили мені цього зробити», — повідомила «УМ» Тетяна. 

Зрештою політичні активісти й нардепи таки відібрали апаратуру й документацію, а 

також троє різних номерних автомобільних знаків. У розпал спроб «самосуду» на площу 

набігло близько 500 «беркутівців», які почали відтісняти народ. Сутичка закінчилась травмами 

шістьох мітингувальників. При цьому були присутні Арсеній Яценюк, Олег Тягнибок та Юрій 

Луценко. Згодом нардепи виклали фотографії своїх трофеїв у «Фейсбуці», включно з паспортом 

одного зі «спецагентів» та адресою його київської прописки. 
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«У транспортному засобі перебували співробітники СБУ, які, відповідно до компетенції, 

виконували завдання із виявлення технічними засобами радіоканалів можливого керування 

вибуховими пристроями в місцях масового скупчення людей. Такі дії завжди вживаються в 

рамках забезпечення антитерористичної безпеки під час усіх масових заходів», — пояснила 

згодом прес–служба СБУ, зазначивши, що зухвалі нападники застосовували сльозогінний газ. 

Учора прокуратура Києва почала розслідування за заявою Служби безпеки про 

пошкодження службового автомобіля на Європейській площі в понеділок увечері. Кваліфікація 

— ч. 1 ст. 343 КК (втручання в діяльність співробітників правоохоронних органів з метою 

перешкоджання їхній діяльності.  

Наслідки 

Печерський райсуд обрав запобіжний захід у вигляді арешту двом активістам 

«Свободи», затриманим у рамках розслідування кримінальної справи щодо подій, що сталися в 

неділю біля будівлі Кабміну. Нагадаємо, тоді під Будинком уряду відбулася бійка із 

застосуванням сльозогінного газу. На боці «Беркута» билися кілька сотень «титушків» — 

молодиків спортивної статури, однак про їх затримання не повідомляється. 

До буцегарні потрапили «свободівці» Віталій Благодарний та Олег Матяш. Разом із 

ними в райвідділку був син нардепа від «Батьківщини» Тетяни Слюз. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2374/283/84497/  

Інтернет-ЗМІ 

Порошенко заробляє капітали на розчаруванні опозицією?  

Алла Лазарева, Вікторія Матола, Оксана Хмельовська Tyzhden.ua 

За бурхливими подіями останніх днів майже не помітною пройшла заява Петра 

Порошенка: "Якщо опозиційні лідери не зможуть між собою домовитися, я запропоную власну 

кандидатуру кандидатом у Президенти". Можна б і не помітити: станом на сьогодні Петро 

Олексійович не придається на загрозливого конкурента Януковичу.   

Та цікаво інше: власник шоколадної імперії, очевидно, запеленгував вакуум довіри, який 

сформувався між опозиційними лідерами та протестним електоратом, який мусив би її 

підтримувати. 

Петро Порошенко не раз і не двічі ходив із опозиції до влади та навпаки. “Звичайно, в 

нього є бізнес, який залежний від влади як і будь-який бізнес в Україні, - розмірковує політолог 

Сергій Таран. - А поєднувати бізнес та опозиційність — це дуже важко. Він якщо і зможе взяти 

голоса в опозиційних лідерів, то лише в першому турі. Бо до другого він очевидно не пройде.” 

Попри те, що імовірний кандидат у мери Києва часто опинявся при владі, попит на  свіжі 

обличчя на чолі опозиційних сил, мабуть, є настільки високий, що не тільки виборці, але й 

політологи ладні забути Петру Порошенку сумнівні політичні кроки, здійснені в минулому. Як, 

скажімо, участь у СДПУ (о) за Президента Кучми та роботу міністром економічного розвитку 

та торгівлі в уряді Азарова. “Порошенко все більше повертається у політику, політика йому 

цікавіша, ніж бізнес, - – вважає Володимир Фесенко. - Я так розумію, не тільки через ситуацію 

із Roshen. Він більше схиляється до європейських ідеалів, йому вони ближчі, хоча з точки зору 

бізнесу, йому було б вигідніше працювати з Росією». На думку Фесенка, Порошенко цілком 

може повторити успіх Сергія Тігіпка, «адже ніша третьої сили досі не заповнена». 

«Є чимало людей, які не сильно довіряють владі й не дуже довіряють опозиції, - 

розвинув свою думку експерт. - І Порошенко цілком може поборотися за симпатію цих людей. 

Окрім того, за нещодавнім опитуванням соціологічної служби «Рейтинг», близько 30 % 

виборців (найбільша група) сказали, що хочуть бачити президентом людину з економічною 

освітою і економічним досвідом. Якщо такі настрої є у суспільства, то є шанс у Порошенка». 

У тому, що Порошенко буде балотуватись у Президенти, впевнений президент центру 

«Український барометр» Віктор Небоженко. «Порошенко буде йти обов’язково, він давно 
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визрів для цього рішення, - вважає Небоженко. - У порівнянні із Олегом Тягнибоком (ВО 

«Свобода) і Петром Симоненком (КПУ), у нього шанси на перемогу непогані. З вищим 

ешелоном йому змагатись буде важче. Він може забрати голоси у Віталія Кличка (УДАР) й 

Віктора Януковича, але не у Юлії Тимошенко чи в Арсенія Яценюка (ВО «Батьківщина»)». 

Поза тим, виникають сумніви: чи достатньо самостійною фігурою є сьогодні 

Порошенко-політик? Чи не згодився б він, в обмін на можливі преференції для власного 

бізнесу, виступити в ролі “троянського коня” влади, на якого дуже скидається, скажімо, 

полум”яний опозиціонер Микола Катеринчук? Кондитерський бізнес Порошенка жорстко 

постраждав від економічної війни Росії проти України. До якої межі він здатен далі терпіти 

московську обструкцію, і чи зумів би, на випадок підписання угоди з Євросоюзом, зорієнтувати 

продаж солодощів на Захід? 

Оскільки шансів на підписання договору в Вільнюсі — мізер із мізера, всі ці запитання 

на певний час залишуться, напевне, риторичними. Але проблема браку сильних гравців на полі 

опозиції залишається. Порошенко першим почав підбирати ключики до сердець розчарованих 

протестних виборців. Хто наступний? 

http://tyzhden.ua/Politics/94942 

О цвете корита  

Петр Петров, 2000.net.ua 

«Членкиня» (согласно украинскому новоязу) ВО «Свобода» Ирина Фарион (она же 

«орлица») вновь оказалась в поле зрения общественности в связи со всплывшей информацией о 

ее членстве в КПСС. 

Вне зависимости от кулуарных обстоятельств похвально, что и телеканал «Интер», 

распространивший соответствующий сюжет в новостях, от фактического пиара националистов 

начал переходить к их иному освещению. И ведь не скажешь, что это черный пиар — все 

чистая правда, прошлую причастность к одиозной — с точки зрения «свободовцев» — 

Компартии подтвердила сама «членкиня» и «орлица» (да и как не подтвердить, будучи 

припертой подлинными архивными документами). 

Согласно объяснению фигурантки, она пребывала в КПСС с 1988-го по 1989 г. Вступила 

она в «это дерьмо» «случайно, по мотивам научного карьерного роста» и через год вышла «из 

этого дерьма» (документальных подтверждений выхода нет). Ранее, как утверждается в СМИ 

(liga.net), она отрицала факт членства в Компартии. Короче, завралась «орлица», побуждая к 

мысли, что дерьмо — это скорее что-то из личных качеств. 

Теперь общественности настойчиво и даже истерично предлагается не трогать это 

прискорбное для пани Фарион и имиджа ее нынешней партии обстоятельство, как «дела давно 

минувших дней, преданья старины глубокой». А интерес к нему представляется как крысиная 

возня и питание гиен мертвечиной. 

«Ясно как день: вся эта крысиная возня по архивам — тщательно спланированная 

кампания политического гонения... На деле это попытка устроить публичное судилище над 

одной из самых ярких личностей современной украинской политики», — прокомментировал 

ситуацию шеф бывшей комсомольской активистки и коммунистки О. Тягнибок. 

Но так дело не пойдет, товарищи-господа. Куда бы ни шло, если бы лидеры ВО 

«Свобода» со своими выборочными биографиями работали в жилконторе, но они заседают в 

парламенте большой страны, прямо или косвенно влияют на жизнь и настроения ее граждан, 

лезут в их мозги и активно претендуют на формирование общественного сознания. 

В парламенте вообще можно было бы создать крупную фракцию или клуб по интересам 

из числа людей с двойными биографиями (одна для архивов, другая — для публики) — с 

уголовным или небрендовым сейчас партийным прошлым. 

Сегодня они матерые демократы и либералы, просветленные евроманы и манерные, как 

цирюльник Голохвастов, «европейцы». Им очень хотелось бы, чтобы их биографии начинались 

прямо с 1991-го, 2005-го или 2010-го, и чтобы навсегда покрылись мраком все 
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«недоразумения» и «случайности», приключавшиеся с ними. Многие хотели бы списать 

нежелательные страницы жизни и свои пороки на абстрактную демонизированную «КПСС», 

хотя сами и были этой «КПСС», каждый на своем месте и уровне, свалить вину на КГБ, на 

сложности переходного периода к рыночной экономике и т.д. 

Это одно из доминирующих мотивов в стремлениях верхов. Нам внушают, будто нельзя 

было и невозможно в принципе быть правдивым и последовательным, что менять свои взгляды 

и убеждения на прямо противоположные — в порядке вещей, легитимизируя таким образом 

трусость, подлость и двуличие. Не смотрите туда, говорят нам, там мы ненастоящие, там нас 

заставили, там все понарошку, посмотрите лучше сюда — как мы эффектны и правдоподобны в 

своем праведном гневе по отношению к другим. 

Представители «Свободы», которая не затерялась бы в упомянутом гипотетическом 

«клубе по интересам», стали заложниками собственной неумеренной антикоммунистической 

истерии, забыв, что, чем чернее нарисованный ими образ «совдепии», тем, получается, подлее 

некоторые лица из их первых рядов. 

У меня лично давно нет малейших иллюзий по поводу их персон. Но у моих 

соотечественников, видимо, есть, раз они делегировали их в высший законодательный орган, а 

за И. Фарион проголосовали, напомним, более 68% избирателей ее округа. Не мешало бы им 

понимать, что за черти из табакерки выскочили по их воле на политическую сцену и 

кривляются на ней, а также знать, что лживость, двурушничество, конформизм и 

неблагодарность не проходят, как насморк. 

Поражает попрание этими господами элементарных моральных приличий, 

осуществляемое с видом оскорбленной непорочности. 

И кто же возмущается «мертвечиной»? Не чемпионы ли по политической некрофилии, с 

удовольствием извлекающие на публику любую «мертвечину», в том числе являющуюся 

плодом их воспаленного воображения, лишь бы только она помогала очернять советское 

прошлое? 

Согласно морали Фарион и ее однопартийцев, карьерных соображений достаточно для 

вступления в, по их убеждению, преступную организацию. «В публичных выступлениях она 

неоднократно называла коммунистов мерзостью, нечистью и ублюдками» (МинПром). При 

этом, исходя из их перевернутой логики, открытие правды об этом применительно к ней самой 

трактуется как «политическое гонение» и «судилище». 

Обратим внимание, что время присоединения Фарион к сообществу «мерзости, нечисти 

и ублюдков» — не суровые в идеологическом отношении годы, а перестроечные 1980-е, их 

конец, когда члены правящей партийной прослойки превратились в политических мазохистов и 

ринулись очернять советское прошлое еще более рьяно, чем идеологические оппоненты, 

соглашаясь любые преступления сваливать на КПСС. Говорить о какой-то критической 

вынужденности вступления в Компартию при таких обстоятельствах не приходится. Только 

разве о невысоких умственных способностях человека, не сумевшего адекватно оценить 

ситуацию, в те годы уже понятную каждому мало-мальски сообразительному индивидууму. 

То же и в отношении «случайности». Подобные объяснения в стиле наивной 

гимназистки совсем уж смехотворны. Случайно, наверное, можно забеременеть, но не вступить 

в организацию, куда сначала принимают кандидатом. 

Ирину Фарион, студентку и активистку Львовского госуниверситета, в Компартию 

волоком не тянули. Наоборот. Из ее характеристики-рекомендации для вступления кандидатом 

в члены КПСС, написанной явно неформально и подписанной, кстати, нынешним «бютовцем» 

С. Кубивым (во компания!), следовало, что она работает над повышением своего идейного 

уровня, политически грамотна, «неоднократно проводила беседы с иностранными гражданами 

с целью лучшего изучения ими русского языка» (УП). 

Словом, старалась. 

Ее карьерному росту это помогло, но он, как мы увидели впоследствии, был обращен во 

зло — против русской речи и культуры и для коверкания украинского языка. Сейчас она тоже 
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как бы «политически грамотна» и тоже проводит беседы — только уже с целью оскорбления 

русскоязычных. 

Данный пример наряду с откровениями одного из бывших президентов Украины в 

отношении симпатий к национализму и другими подобными свидетельствами помогает понять, 

почему было разрушено то, что ценой неимоверных усилий возводилось. Да вот, в том числе, 

из-за таких «коммунистов», окраска которых, как метко заметил один из комментаторов 

материалов «2000», всегда соответствует цвету корыта, из которого они кормятся. 

Совсем уж разошедшись при комментировании данного казуса (ситуация-то, как ни 

крути, неприглядная), Тягнибок вопрошал: «Может, это Фарион бок о бок со всей коммуно-

комсомольской номенклатурой четверть века страну грабила? Это она заводы-шахты-пароходы 

прихватизировала и частные банки на краденые комсомольские деньги основала?..» Точно в 

таком же духе герой Всеволода Абдулова из фильма «Место встречи изменить нельзя», когда 

его уличили в трусости и предательстве, пытался давить на капитана Жеглова. 

Действительно, грабила, «прихватизировала» и распиливала заводское оборудование не 

Фарион, но не в силу глубокой порядочности и принципиальности, а по банальной причине 

неумения это делать и, возможно, отдаленности от соответствующих источников. В своей 

сфере — филологии — она наломала дров тоже немало. 

Эти деятели могут придумывать в свое оправдание какие угодно объяснения и 

классификации, сравнивать себя с благородными птицами или животными — на то и свобода 

лжи. Но правда всегда одна. И с ней открывается, кто на самом деле орлы, а кто крысы. 

Прошумят нынешние социальные волнения, но проблема качественного состояния 

власти, ее интеллектуального и нравственного уровня просто так никуда не денется, оставаясь 

первопричиной бедственного положения страны. Она порождает тяготение граждан к новым 

политикам. Но, как уже отмечалось, в созданной системе «новые политики» наследуют старых 

лицедеев политической сцены, копируя их повадки. И круг замыкается. Разомкнуть его так же 

трудно, как и необходимо. 

http://2000.net.ua/2000/svoboda-slova/realii/95588  

«Януковичу придётся считаться с неконтролируемой толпой, готовой к 
радикальным действиям»  

Михаил Рябов, Новый Регион  

«Свободовец» Игорь Мирошниченко рассказал о будущем Евромайдана … 

Жесткие уличные акции протеста заставят Виктора Януковича считаться с требованиями 

оппозиции. В противном случае манифестации будут становиться всё более радикальными – 

вплоть до неконтролируемых последствий, считает депутат Верховной Рады Игорь 

Мирошниченко. Об этом представитель украинской националистической партии «Свобода» 

заявил в интервью РИА «Новый Регион». 

«Новый Регион»: Что будет делать оппозиция, если Виктор Янукович на саммите в 

Вильнюсе не подпишет соглашение об ассоциации Украины с Евросоюзом? 

Игорь Мирошниченко: Это вопрос не только к оппозиции или общественным 

активистам, это вопрос ко всему украинскому народу. Если люди готовы отстаивать свое право 

жить в цивилизованной стране, они должны через улицу давить на эту власть. И, поверьте, 

улица решает всё. Она может решить любые вопросы. Главное – быть сгруппированными, 

организованными и решительными. У нас, у «Свободы», других оппозиционных сил, все это 

есть. 

«Новый Регион»: Попытки прорыва кордона милиции возле Кабмина, которые привели к 

столкновениям в воскресенье, – это была спонтанная или запланированная акция? 

Игорь Мирошниченко: Безусловно, этого никто не планировал. Но, мне кажется, 

общество начинает осознавать, что просто лозунгами эту власть не запугать. Запугать ее могут 

только решительные действия. И Янукович должен помнить, что, если он не услышит 
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миллионы граждан, которые пока что просто выходят на улицы, ему придется считаться с 

неконтролируемой толпой. С толпой, которая будет готова к радикальным действиям. Мы этого 

планировать не можем. И, я думаю, вы видели, что «Свобода» пыталась пока что угомонить эту 

толпу. Но мы не можем выпускать пар из чайника в воздух, потому что пар рано или поздно 

начнет работать на достижение результата. Если это нельзя будет сделать путем проведения 

мирных митингов, то, не дай Бог, конечно, но могут быть другие действия. И улица будет 

действовать по-другому. 

«Новый Регион»: Ваш коллега Тарас Стецкив, с которым «Новый Регион» беседовал 

накануне, наоборот, осудил столкновения со спецназом у Кабмина. 

Игорь Мирошниченко: Возможно, Тарасу Стецкиву виднее, он «оранжевую революцию» 

организовывал (хотя «Свобода» к ней тоже имела отношение), но вместе с тем я хочу 

напомнить результаты «оранжевой революции». К большому сожалению, результаты плачевны. 

Предательство Майдана политиками. Очевидно, что Майдан должен быть более решительным... 

А «Свобода» всегда на пике событий. И «свободовцы» получили первый удар от 

провокаторов из «Беркута». 

«Новый Регион»: Но вы ведь понимаете, что, если пойдете на силовые действия, 

реакция власти окажется жесткой? 

Игорь Мирошниченко: Сегодня провоцирует власть, никто не идет на силовые действия. 

Мы не провоцируем ни одного действия. Но мы понимаем, что Украина – это не Россия, и тут 

невозможно придушить желание людей жить в цивилизованной стране. И рано или поздно у 

нас может произойти то, что произошло в других цивилизованных странах. Не дай Бог, может 

повториться то, что произошло в других странах. Мы не хотим этого. Мы хотим, чтобы власть 

слышала народ, который не хочет быть в московском ярме. Мы не хотим быть провинцией 

российского государства. Мы не хотим, чтобы наш президент был губернатором Малороссии. 

«Новый Регион»: Может быть, это было ошибкой распускать огромный воскресный 

митинг? Такой массой народа легче было бы давить на власть. 

Игорь Мирошниченко: Его никто не распускал. Эти люди сами для себя принимали 

решение. Мы не можем управлять сотней, двумя, тремя сотнями тысяч людей. Мы можем 

только предложить им план действий. 

Кто-то посчитал, что достаточно будет показать свое присутствие в воскресенье. И этот 

Майдан сработал. Европа, мир, увидели, что миллионы украинцев хотят подписать соглашение 

об ассоциации. 

Теперь мы должны показать это власти, потому что она серьезно Майдан не восприняла. 

Я думаю, что в ближайшие дни тут будет не меньше людей, нежели было в воскресенье. 

http://www.nr2.ru/kiev/472626.html  

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Проблема прапорів не повинна перерости у конфлікт 
поколінь»  

Pravda.com.ua 

На нічному Євромайдані партійних прапорів вже нема. Але й об'єднаного, потужнішого, 

синергетичного Майдану – ще нема. 

"Дорослий" Майдан – учора пішов додому, "молодіжний" – новими людьми не приріс. 

Одразу після півночі я кілька разів обійшов навколо стели Незалежності. Ані партійних 

чи громадських вождів, ані досвідчених польових командирів, ані vip-спікерів, ані периметру 

охорони, ані вправних контактерів з міліцією, ані здатних виявляти провокаторів, ані 

об'єднаного штабу (на створенні якого наполягала Тимошенко) – я не побачив. Руслана 

відпрацьовувала за всіх:) 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

12 

На жаль, на Майдані зустрів лише кількох мітингувальників віком 40+, решта – 

студентська молодь. Раніше такого не було. 

І ще. Вперше за шість діб Майдану – жодного депутата! 

Включився, допомагав чим міг, розрулював конфлікт з міліцією, інструктував студентів 

щодо охорони... За півгодини, напевно так само ініціативно, підійшов Олесь Доній і теж 

включився в роботу. Ще за годину прийшли депутати Кучерук і Фіщук... 

А де решта? Звичайно, не всі, але на цьому важливому об'єднавчому етапі від усіх трьох 

фракцій мали би бути чергові депутати, чий досвід і захист були би вельми незайвими. 

Майдан жвавий, щирий, веселий і... безтурботний. Однак турбуватися нам з Вами є про 

що: замість прискорено розпущеного партійно-агітаційного Майдану на Європейській площі, 

цей, тепер нібито єдиний – може перетворитися на вузько-студентський. 

А Україні потрібен єдиний, потужний всенародний Майдан. На якому всі повинні 

почувати себе потрібними, мати змогу докласти своїх зусиль, усі мають бути почутими. 

Так, усі ми різні. Хтось із нас витанцьовує на концертах The Prodigy та Океану Ельзи у 

фан-зоні. У когось з нас на ці концерти ходять діти, а в когось – уже онуки... 

Але зараз усі ми маємо ЄДИНУ І СПІЛЬНУ МЕТУ – захистити наш європейський вибір. 

І тому не на часі примхи, амбіції чи образи. Бо їх наслідками можуть стати дезорганізація, 

безвідповідальність, послаблення і найгірше – зневіра і поразка. 

Ми всі разом маємо створити на Майдані міцний сплав досвіду і нестримної енергії, 

мудрості і креативу, планування і дії. 

Ми можемо послабити одне одного, не роблячи висновків. Або всі разом зміцніти, 

зробивши їх. 

Громадськість, студенти і політики, безвусі й вусаті, партійні й позапартійні – усі маємо 

об'єднатися! Бо попереду ще багато боїв. Усвідомлена різними поколіннями битва за нашу 

країну насправді лише починається. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/grytsenko/5295867c472a0/  

Олександр Бригинець: «На Московській площі руйнують історичний»  

Korrespondent.net 

На Московській площі, на просп. Голосіївському, 30, знищується будинок початку ХХ  

На даний момент вже знищено два поверхи, залишився перший та частина другого. 

Перше, що я зробив – це звернувся до голови КМДА О.Попова з вимогою терміново 

надати доручення відповідним службам вирішити питання щодо припинення руйнування, як це 

не прикро, але вже від залишків історичної будівлі на просп. Голосіївському, 30 в 

Голосіївському районі м. Києва. Надалі розбиратимусь із тим, на яких підставах та за чиїми 

дозволами руйнують історичну будівлю та чи має вона статус пам’ятки. 

Цей будинок є одним з небагатьох будинків, які залишилися в районі Деміївки від 

історичної забудови.  

Але де там забудовникам і приїжджій владі зрозуміти біль та відчай киян від руйнування 

таких старих будинків, які є душею та окрасою району. Для них такі будинки є лише 

сороміцькою халупою, на земельній ділянці якої краще звести скляний хмарочос, щоб заробити 

грошей і замаскувати всю цю злочинну аферу як роботу над покращенням життя і розвитком 

міста. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/14k/a125657  
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Телебачення і радіомовлення 

Співпраця Києва з Оттавою - головна тема переговорів української делегації у 

Канаді  
УТ-1, Новини (випуск 15:00)  

Юлія ГАЛУШКА, ведуча: Співпраця Києва з Оттавою - головна тема переговорів 

української делегації у Канаді. Очолює її Голова Верховної Ради Володимир Рибак. Це перший 

його офіційний візит до країни. Напередодні спікер зустрівся із генерал-губернатором Девідом 

Джонстоном. Говорили про інвестиції, енергетику та розвиток економіки в цілому. А також про 

культурні зв'язки з Канадою, де найбільша у світі українська громада. Володимир Рибак 

розповів і про євроінтеграційні процеси. Запевнив: про вступ до Митного союзу не йдеться. Але 

в нинішній ситуації Києву необхідно провести, цитую: "провести ревізію економічних взаємин 

з Росією". 

 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Україна - головний курс є на 

євроінтеграцію. Ми виконали своє повністю завдання, 100%, але є питання, яке є ще 

неузгоджене. Це питання лікування за кордоном людей, які відбувають покарання. І сьогодні 

узгодження для прийняття такого рішення немає". 

Влада і надалі підтримуватиме курс на євроінтеграцію  

БТБ, Новини (випуск 08:00)  

Вікторія ТРЕТЬЯК, ведуча: Влада і надалі підтримуватиме курс на євроінтеграцію. Про 

це повідомив Голова Верховної Ради України Володимир Рибак. Він додав – Україна – це 

Європа і стандарти життя тут мають бути європейськими. Тож, влада не відмовляється від 

євроінтеграційного вектора. Це питання лише тимчасово призупинили, аби відновити 

економіку і паралельні відносини з Росією та державами Митного союзу.  

 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: «Ми призупинили сьогодні 

підписання угоди і нам треба розглянути економічні стосунки з Росією і з другими державами 

СНГ. Питання Митного союзу, вступу в Митний союз Україна на сьогоднішній день не 

розглядає. Ми остаємось з тим, що нам треба все зробити, щоб Україна, яка є і живе в Європі, 

щоб в України були європейські стандарти і щоб ми все зробили, щоб ми були в європейській 

сім’ї». 

Триває офіційний візит голови Верховної Ради Володимира Рибака до Канади  

БТБ, Новини (випуск 08:00)  

Вікторія ТРЕТЬЯК, ведуча: Триває офіційний візит голови Верховної Ради Володимира 

Рибака до Канади. Він вже зустрівся з тамтешніми політиками. Говорили зокрема і про 

спрощення візового режиму між двома країнами. Генерал-губернатор Канади Девід Джонтсон 

зазначив – Оттава прагне посилити співпрацю з Києвом, адже історичні зв’язки між державами 

залишаються міцними.  

Девід ДЖОНСТОН, Генерал-губернатор Канади: «Ми правді збагатилися завдяки 

хвилям міграції, бо вони приносили свою культуру і створювали таку різноманітну країна 

Канаду. Наше дружнє ставлення і любов до України не змінюється, адже держави мають 

спільну історію». 
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У проведенні позачергової сесії парламенту немає жодної необхідності  
БТБ Новини (випуск 14:00)  

Вікторія ТРЕТЬЯК, ведуча: У проведенні позачергової сесії парламенту немає жодної 

необхідності. Про це заявив Голова Верховної Ради України Володимир Рибак у Канаді, де він 

перебуває з офіційним візитом. Спікер наголосив – він вже позачергово збирав депутатів, однак 

ця зустрічі була безрезультатною, тому пленарний тиждень розпочнеться за графіком 2 грудня. 

Тим часом, в Канаді Володимир Рибак зустрівся з тамтешніми політиками. Говорили, зокрема, і 

про спрощення візового режиму між двома країнами. Спікер наполягає на тому, аби українські 

громадяни мали більше можливості виїжджати за кордон.  

 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: «Я прошу, щоб візовий режим був 

спрощений з усіма, щоб більшість людей, простих людей мали можливість виїхати в другі 

держави і самі оцінити ці стандарти життя». 

Заява спікера  

5 канал, Час новин (випуск 10:00)  

Яна КОНОТОП, ведуча: Тим часом сам спікер запевнив журналістів у Канаді, що 

Євроінтеграція - залишається головним пріоритетом української влади, а питання про вступ до 

Митного союзу - на порядку денному немає. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "В України головний курс на 

євроінтеграцію, ми виконали свої повністю завдання – 100% - але є питання ще яке 

неузгоджене, це питання лікування за кордоном людей, які відбувають покарання. Але ми 

очікуємо, що Європа розгляне питання з точки зору як жити далі Україні і стосунків з Росією, 

тому що підприємства закриваються. Ми призупинили сьогодні підписання Угоди і нам треба 

розглянути економічні стосунки з Росією і з іншими державами СНД. Питання вступу в 

Митний Союз Україна на сьогоднішній день не розглядає". 

"Українці - це європейці!". Під такими гаслами зібрались представники 

української діаспори у Канаді  
5 канал, Час новин (випуск 10:00)  

Яна КОНОТОП, ведуча: "Українці - це Європейці!". Під такими гаслами зібрались 

представники української діаспори у Канаді. Українська громада міста Оттава прийшла 

напередодні до місцевого пам’ятника Тарасу Шевченку аби висловити своє обурення діями 

влади спікеру Володимиру Рибаку, він перебуває в країні з офіційним візитом. Представники 

діаспори певні: Угода про асоціацію між Україною та Європейським союзом має бути 

підписана вчасно. Раніше канадці українського походження масово підтримали активістів, які 

мітингують на Майдані Незалежності у Києві. На знак солідарності мігранти в різних містах 

провели символічні Євромайдани. 

Орест ДУБАС, мешканець м. Оттава: "Щоб підтримати Україну. Україні - європейський 

вектор. А тоді раптом, щоб парламент, який незаконно я би сказав раптом рішив не дати згоду 

на цю акцію останню. Він перебив все, що мало бути. Цілу візію України може змінити це 

перехрестя". 

Микола БІЛАНЮК, мешканець м. Оттава: "Це показує високий рівень обурення в 

Україні і так як трохи нагадує значить оранжеву революцію тому 9 років. І тепер подібні умови, 

що є рішучий момент в історії країни. І люди мусять рішити значить, взяти якусь позицію і 

показати, що вони дбають про це об’єднання. Чим менше люди виявляють своє обурення, тим 

легше уряду робити що хоче". 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

15 

Позаплановий візит  
5 канал, Час новин (випуск 15:00)  

Артем ОВДІЄНКО, ведучий: Євроінтеграційну паузу з владою України їде 

обговорювати голова литовського Сейму. Лорета Граужінене з позаплановим візитом прибуде 

до Києва вже сьогодні ввечері. Завтра о 10-й зустрінеться із колегою Володимиром Рибаком. Це 

вже підтвердили і в канцелярії Голови Верховної Ради. Крім того, чільниця литовського 

парламенту зажадала побачитися і з опозиційними лідерами України. 

Постанову про відповідальність уряду, яку зареєструвала напередодні опозиція 

у Верховній Раді, депутати зможуть розглянути під кінець року  

ТРК Ера, Підсумки (випуск 23:00)  

Віталій ДЯЧУК, ведучий: Постанову про відповідальність уряду, яку зареєструвала 

напередодні опозиція у Верховній Раді, депутати зможуть розглянути під кінець року. Про це 

під час офіційного візиту до Канади повідомив спікер Володимир Рибак. Також він назвав 

малоймовірним ухвалення такого документу, оскільки парламент такі ініціативи традиційно не 

підтримує. Через брак голосів. Із Канади із подробицями наш журналіст Вікторія Потапова.  

Вікторія ПОТАПОВА, кореспондент: Перший офіційний візит парламентської делегації 

в Канаду традиційно розпочався із покладання квітів до пам’ятника Тарасові Шевченку. 

Завітали на урочистості і представники української діаспори. Кажуть, про Україну не 

забувають, цікавляться новинами суспільними і політичними. Останнім часом в українській 

громаді найбільше розмов про євроінтеграцію.  

Микола БІЛАНЮК, голова Конгресу українців Оттави: «Останні новини були, що 

Україна відмовляється від підписання договору з Євросоюзом. І ми би хотіли, щоби це 

відбулося, що Україна приєднається до Європи».  

Вікторія ПОТАПОВА, кореспондент: Про геополітичний вибір України говорили і на 

високому рівні під час зустрічі спікера Верховної Ради Володимира Рибака із генерал-

губернатором Канади Девідом Джонстоном. На прохання генерал-губернатора Володимир 

Рибак розповів про євро інтеграційні наробітки парламенту за останній рік. Уточнив, через 

погіршення економічної ситуації, Україні зараз треба перезавантажувати відносини з Росією. 

Однак, як зазначив спікер, про вступ до Митного союзу мова не йде.  

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: «Україна головний курс є на 

євроінтеграцію. Ми виконали своє повністю завдання 100%. Але є питання ще, яке не 

узгоджене, це питання лікування за кордоном людей, які відбувають покарання. Ми очікуємо, 

що Європа розгляне питання, з точки зору, як жити далі Україні».  

Вікторія ПОТАПОВА, кореспондент: Коментуючи останні події в Україні Володимир 

Рибак висловив сподівання, що прихильники і противники євроінтеграції незабаром знайдуть 

порозуміння. У той же час проведення позачергового засідання парламенту Володимир Рибак 

назвав недоцільним. 


